3a Vara Cível da Comarca de Abreu e Lima/PE

Processo NPU: 0002433-65.2022.8.17.2100

Relatório Mensal de Atividades

Mês de referência:

Agosto a Novembro de 2024

Empresas em Recuperação Judicial:

D.P DISTRIBUIDORA DE PERFUMARIA E COSMÉTICOS LTDA UBAIA COSMÉTICOS LTDA

Relatório elaborado por:

Vivante Gestão e Administração Judicial Ltda

A Vivante Gestão e Administração Judicial é uma pessoa jurídica, integrada por profissionais capacitados, criada com o objetivo de exercer, com competência, responsabilidade e expertise, as atividades atribuídas pela Lei 11.101/2005 ao administrador judicial, nos processos de recuperação de empresas e de falência.

I – INTRODUÇÃO:

Este relatório mensal de atividade da APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA; D.P DISTRIBUIDORA DE PERFUMARIA E COSMÉTICOS LTDA E UBAIA COSMÉTICOS LTDA., visa expor os principais acontecimentos, situação trabalhista, financeira e contábil, a fim de auxiliar este MM. Juízo, em conformidade com a Lei 11.101/05, além de oferecer aos stakeholders uma leitura prática e direta da situação da empresa.

Vale salientar que o presente documento é elaborado com base nas atividades e documentação apresentada pelas Recuperandas. As informações e documentos apresentados não são auditados.

II – DÚVIDAS E SUGESTÕES:

A Vivante, em cumprimento ao art. 22 da Lei 11.101/2005, que prevê "fornecer, com presteza, todas as informações solicitadas pelos credores e interessados", vem informar e disponibilizar para dúvidas, questionamentos ou sugestões, nossos canais de comunicação.

E-mail: rjdpdistribuidora@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665

Sítio eletrônico: www.vivanteaj.com.br

III – RELATÓRIO BASE:

APPG DISTRIBUIDORA	PERÍODO APRESENTADO
Balanço Patrimonial	jan/24 a jul/24
Demonstrações de Resultado	jan/24 a jul/24
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/24 a jul/24
Demonstração de Fluxos de Caixa	-
Relatório geral do Contas a Receber	jan/24 a jul/24
Relatório Geral do Contas a Pagar	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico do Estoque	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/24 a jul/24
Consulta à instituição de proteção ao crédito	até setembro/24
Folha de Pagamento	jan/24 a jul/24
Relatório do cadastro Geral de Empregados	jan/24 a jul/24
Relatório de Notas Fiscais	jan/24 a jul/24
Comprovante de Recolhimento de Tributos	jan/24 a jul/24
Resumo do Débito Extraconcursal	-
Situação Fiscal perante União	-
Situação Fiscal perante Estado	até setembro/24
Situação Fiscal perante Município	-



DP DISTRIBUIDORA	PERÍODO APRESENTADO		
Balanço Patrimonial	jan/24 a jul/24		
Demonstrações de Resultado	jan/24 a jul/24		
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/24 a jul/24		
Demonstração de Fluxos de Caixa	-		
Relatório geral do Contas a Receber	jan/24 a jul/24		
Relatório Geral do Contas a Pagar	jan/24 a jul/24		
Relatório Analítico do Estoque	jan/24 a jul/24		
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/24 a jul/24		
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/24 a jul/24		
Consulta à instituição de proteção ao crédito	até setembro/24		
Folha de Pagamento	jan/24 a jul/24		
Relatório do cadastro Geral de Empregados	jan/24 a jul/24		
Relatório de Notas Fiscais	jan/24 a mar/24 e mai/24 a jul/24		
Comprovante de Recolhimento de Tributos	jan/24 a jul/24		
Resumo do Débito Extraconcursal	-		
Situação Fiscal perante União	-		
Situação Fiscal perante Estado	até setembro/24		
Situação Fiscal perante Município	-		

UBAIA COSMÉTICOS	PERÍODO APRESENTADO
Balanço Patrimonial	jan/24 a jul/24
Demonstrações de Resultado	jan/24 a jul/24
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	jan/24 a jul/24
Demonstração de Fluxos de Caixa	-
Relatório geral do Contas a Receber	jan/24 a jul/24
Relatório Geral do Contas a Pagar	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico do Estoque	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico do Imobilizado	jan/24 a jul/24
Relatório Analítico dos Investimentos	jan/24 a jul/24
Consulta à instituição de proteção ao crédito	até setembro/24
Folha de Pagamento	jan/24 a jul/24
Relatório do cadastro Geral de Empregados	jan/24 a jul/24
Relatório de Notas Fiscais	jan/24 a jul/24
Comprovante de Recolhimento de Tributos	jan/24 a jul/24
Resumo do Débito Extraconcursal	-
Situação Fiscal perante União	-
Situação Fiscal perante Estado	até setembro/24
Situação Fiscal perante Município	=



SUMARIO	
1. EVENTOS RELEVANTES	5
2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/OPERACIONAIS	6
2.1 BALANÇO PATRIMONIAL	6
2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ	9
2.3 FOLHA DE PAGAMENTO	10
2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS	13
2.5 CONTAS A RECEBER	16
2.6 CONTAS A PAGAR	19
2.7 ESTOQUE	22
2.8 ATIVO IMOBILIZADO	25
2.9 INVESTIMENTOS	28
2.10 ATIVO INTANGÍVEL	31
2.11 CONSULTA À ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO .	32
3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO	35
3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS	35
3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS	38
1. SITUAÇÃO FISCAL	41
4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL	41
5. FLUXO DE CAIXA	44

	5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA	44
6	. ANEXOS	.45
	6.1 REUNIÃO	45
	6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL	.49
	6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES	.49
	6.4 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS	49
	6.5 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	.49
7	CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS	.53



1. EVENTOS RELEVANTES

ANDAMENTO PROCESSUAL	PRAZO	REALIZADO	CHECK
Distribuição do Pedido de Recuperação Judicial	-	18/07/2022	✓
Deferimento do processamento da Recuperação Judicial	-	25/04/2023	✓
Publicação da decisão que deferiu o processamento da RJ	-	-	
Apresentação do Plano de Recuperação Judicial	-	22/06/2023	✓
Stay Period	22/10/2023	22/10/2023	✓
Publicação 1º Edital	-	21/09/2023	✓
Prazo Apresentação de Divergências	-	6/10/2023	✓
Apresentação 2º Edital de Credores	-	19/01/2024	✓
Publicação 2º Edital	-	-	
Prazo Apresentação de Impugnação	-	-	
Publicação Comunicando Apresentação PRJ	-	-	
Prazo Objeção ao Plano de Recuperação Judicial	-	-	
Assembleia Geral de Credores 1ª Convocação	22/09/2023	-	
Assembleia Geral de Credores 2ª Convocação	-	-	
Homologação Plano de Recuperação Judicial	-	-	
Início Pagamento Classe I	-	-	
Início Pagamento Classe II	-	-	
Início Pagamento Classe III	-	-	
Início Pagamento Classe IV	-	-	

^{*}Ressalta-se que os prazos apresentados são meramente informativos. A contagem de prazo oficial é de responsabilidade da parte, de acordo com as publicações.



2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/ OPERACIONAIS

2.1 BALANÇO PATRIMONIAL

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ATIVO	8.731.788,01	9.036.753,28	9.279.685,68	9.486.535,05
CIRCULANTE	8.631.180,64	8.936.145,91	9.179.078,31	9.385.927,68
NÃO CIRCULANTE	100.607,37	100.607,37	100.607,37	100.607,37
APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
PASSIVO	8.731.788,01	9.036.753,28	9.279.685,68	9.486.535,05
CIRCULANTE	1.414.649,80	1.185.192,20	1.188.946,64	1.193.797,35
NÃO CIRCULANTE	4.293.106,93	4.523.724,53	4.523.724,53	4.523.724,53
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	3.024.031,28	3.327.836,55	3.567.014,51	3.769.013,17
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

APPG DISTRIBUIDORA ATIVO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24
11.11	868,106	1.424.845	1,372,160	1,304,712	1.032.041
CLIENTES					
GESTORA DE TÍTULOS A RECEBER	8.579.937	8.933.347	9.689.959	6.754.403	7.365.496
PASSIVO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24
FORNECEDORES A PAGAR	2.613.518	3.018.883	3.198.838	-	-
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24
EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A PAGAR (LP)	3.768.726	3.768.726	3.768.726	3.768.726	1.502.907



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ATIVO	153.783,77	172.614,27	130.670,46	170.513,60
CIRCULANTE	144.696,69	163.763,22	122.055,44	162.134,61
NÃO CIRCULANTE	-	•	-	-
DP DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
PASSIVO	153.783,77	172.614,27	130.670,46	170.513,60
CIRCULANTE	2.006.498,17	2.000.435,00	1.979.928,93	2.054.223,73
NÃO CIRCULANTE	1.230.643,52	1.296.258,19	1.296.258,19	1.296.258,19
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	- 3.083.357,92	- 3.124.078,92	- 3.145.516,66	- 3.179.968,32
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

DP DISTRIBUIDORA	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24	
ATIVO CIRCULANTE	Ja11/24	16V/24	111d1/24	au1/24	111a1/24	
ESTOQUES	4.982	11.197	5.246	5.707	-	
GESTORA DE TÍTULOS A RECEBER	977.827	1.007.172	1.058.987	45.947	75.455	
PASSIVO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24	
FORNECEDORES A PAGAR	1.017.872	1.034.019	1.053.399	-	-	
EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A PAGAR (CP)	65.615	65.615	65.615	65.710	188	
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24	
EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A PAGAR (LP)	1.201.874	1.201.874	1.201.874	1.201.874	840.051	
EMPRÉSTIMOS DE TERCEIROS (LP)	-		-	-	427.438	

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ATIVO	2.494.695,68	2.688.849,43	2.798.609,93	2.880.632,42
CIRCULANTE	2.462.508,95	2.656.946,55	2.764.563,31	2.846.887,99
NÃO CIRCULANTE	32.186,73	31.902,88	34.046,62	33.744,43
UBAIA COSMÉTICOS	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
PASSIVO	2.494.695,68	2.688.849,43	2.798.609,93	2.880.632,42
CIRCULANTE	1.382.712,69	1.335.086,01	1.352.672,82	1.366.105,30
NÃO CIRCULANTE	1.742.847,82	1.862.112,47	1.862.112,47	1.862.112,47
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	IO LÍQUIDO - 630.864,83 - 508.349,05	- 508.349,05	- 416.175,36	- 347.585,35
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO	VERDADEIRO

Análise Administradora Judicial



Contas com variação relevante e respectivos saldos:

UBAIA COSMÉTICOS	mar/24	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ATIVO CIRCULANTE	11101/24	au1/24	111a1/24	Juli/24	Jul/24
ESTOQUES	36.001	63.281	76.981	59.509	90.399
GESTORA DE TÍTULOS A RECEBER	12.517.657	1.657.082	1.577.012	1.678.613	1.852.654
PASSIVO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24
FORNECEDORES A PAGAR	11.312.510	-	-	-	-
PASSIVO NÃO CIRCULANTE	jan/24	fev/24	mar/24	abr/24	mai/24
EMPRÉSTIMOS DE TERCEIROS	-	-	832.002	832.002	832.002



2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ

DISTRIBUIDORAS HF

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informações Relevantes: -

<u>Liquidez Geral:</u> mede a capacidade da empresa em cumprir com suas obrigações no curto prazo e longo prazo, representando a saúde do caixa.

<u>Liquidez Corrente:</u> indica a capacidade de pagamento da empresa no curto prazo. Mede a relação entre ativo circulante e passivo circulante.

<u>Liquidez Seca:</u> se assemelha a corrente, no entanto, nesse caso se subtrai do ativo circulante o valor do estoque. Desse modo, é possível analisar de um ponto de vista mais real e crítico a capacidade de cumprimento das obrigações.

Liquidez Imediata: determina a relação existente entre o disponível e o passivo circulante, ou seja, reflete a porcentagem das dívidas de curto prazo que pode ser saldada imediatamente pela empresa.

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24		
LIQUIDEZ GERAL	1,51	1,57	1,61	1,64		
LIQUIDEZ CORRENTE	6,10	7,54	7,72	7,86		
LIQUIDEZ SECA	5,70	7,09	7,29	7,43		
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,0003	0,0004	0,0002	0,0005		

DP DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
LIQUIDEZ GERAL	0,04	0,05	0,04	0,05
LIQUIDEZ CORRENTE	0,07	0,08	0,06	0,08
LIQUIDEZ SECA	0,07	0,08	0,06	0,07
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,0002	0,0001	0,0001	0,0001

UBAIA COSMÉTICOS	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
LIQUIDEZ GERAL	0,79	0,83	0,86	0,88
LIQUIDEZ CORRENTE	1,78	1,99	2,04	2,08
LIQUIDEZ SECA	1,74	1,93	2,00	2,02
LIQUIDEZ IMEDIATA	0,001	0,000	0,001	0,002



2.3 FOLHA DE PAGAMENTO

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
SALDO INICIAL	17	17	17	17
ADMITIDOS	0	0	0	0
DEMITIDOS	0	0	0	0
SALDO FINAL	17	17	17	17
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM	SIM	SIM	SIM
RECUPERANDA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
PROVENTOS	R\$ 25.452,62	R\$ 27.250,51	R\$ 25.768,45	R\$ 25.596,36
VALOR LÍQUIDO	R\$ 22.103,00	R\$ 20.890,00	R\$ 22.342,93	R\$ 22.095,00

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.

• Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre saldos finais e iniciais.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
SALDO INICIAL	3	3	3	3
ADMITIDOS	0	0	0	0
DEMITIDOS	0	0	0	0
SALDO FINAL	3	3	3	3
	0	0		
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM	SIM	SIM	SIM
RECUPERANDA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
PROVENTOS	R\$ 3.944,50	R\$ 3.435,70	R\$ 4.962,00	R\$ 7.525,08
VALOR LÍQUIDO	R\$ 3.397,00	R\$ 2.997,00	R\$ 4.194,00	R\$ 6.111,00

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.

• Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre saldos finais e iniciais.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS	ā	ıbr/24	1	mai/24		jun/24		jul/24		
SALDO INICIAL		2		2		2		2		
ADMITIDOS		0		0		0		0		
DEMITIDOS		0		0		0		0		
SALDO FINAL		2		2		2		2		
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	a	br/24	r	mai/24		jun/24		jul/24		
ENVIO	COI	MPLETO	СО	MPLETO	C	MPLETO	C	MPLETO		
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM		SIM		SIM SIM		SIM			SIM
RECUPERANDA	a	br/24	r	nai/24		jun/24	jul/24			
PROVENTOS	R\$	5.733,68	R\$	4.651,68	R\$	4.852,69	R\$	4.667,92		
VALOR LÍQUIDO	R\$	1.246,00	R\$	3.933,00	R\$	4.146,00	R\$	3.976,00		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.

• Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre saldos finais e iniciais.



2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	TIPO DA CONTA		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
BANCO DO BRASIL	CONTA CORRENTE	R\$	42,71	R\$	15,90	R\$	37,39	R\$	467,53
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE		-		-		-		-
BRADESCO	CONTA CORRENTE		-		-		-		-
BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	
BRADESCO - APLICAÇÃO	INVESTIMENTOS		-		-		-		-
CAIXA	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	16,55	R\$	-	R\$	-
CAIXA	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
SANTANDER	CONTA CORRENTE		-		-		-		-
ITAÚ	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE		-		-		-		-
BANCO DO NORDESTE - APLICAÇÃO	INVESTIMENTOS	R\$	-		-	R\$	-	R\$	
TOTAL		R\$	42,71	R\$	32,45	R\$	37,39	R\$	467,53

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
		_		

CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO		abr/24		mai/24	jun/24			jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	42,71	R\$	32,45	R\$	37,39	R\$	467,53
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro, fevereiro, abril a julho de 2024.

Informação relevante: Destaca-se que os saldos dos extratos apresentados condizem com o balanço patrimonial, levando em consideração que o saldo negativo de bancos não é contabilizado no ativo da empresa. Dessa forma, é possível verificar que os valores positivos, em conta, estão de acordo com os balanços patrimoniais apresentados.

DP DISTRIBUIDORA	TIPO DE CONTA	abr/24		n	nai/24		jun/24		jul/24
BANCO DO BRASIL	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
BANCO DO BRASIL	CONTA CORRENTE	R\$	- 1	R\$	53,88	R\$	22,20	R\$	22,20
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-		-		-		-
BANCO BRADESCO	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
BANCO BRADESCO	CONTA CORRENTE	R\$		R\$	187,71	-R\$	189,98	-R\$	189,82
BANCO BRADESCO - APLICAÇÃO	INVESTIMENTOS	-			-		-		-
CEF	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
CEF	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
CEF	CONTA CORRENTE	R\$	- 1	R\$	-	R\$	-	R\$	-
CEF	CONTA CORRENTE	R\$	- 1	R\$	-	R\$	-	R\$	-
BANCO SANTANDER	CONTA CORRENTE				-		-		-
BANCO SANTANDER	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
ITAÚ	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
ITAÚ	CONTA CORRENTE	R\$	- 1	R\$	-	R\$	-	R\$	-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	-			-		-		-
BANCO DO NORDESTE - APLICAÇÃO	INVESTIMENTOS	-			-	R\$	-		-
TOTAL		R\$	- -	R\$	133,83	-R\$	167,78	-R\$	167,62
ENVIO NO FORMATO SO	LICITADO	abr/24		n	nai/24		jun/24		jul/24
ENVIO		COMPLET	0	CO	MPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTR		abr/24			nai/24		jun/24		jul/24
SALDO BALANÇO PATRI		R\$	-	R\$	53,88	R\$	22,20	R\$	22,20
CORRESPONDÊNO	IA	SIM			SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: Não foram apresentados todos os extratos bancários da Recuperanda. Dessa forma, os saldos totais não estão de acordo com os balanços patrimoniais apresentados.

UBAIA COSMÉTICOS	TIPO DE CONTA		abr/24		mai/24	jun/24			jul/24
SANTANDER	CONTA CORRENTE								
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-			R\$	-	R\$	-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-			R\$	-	R\$	-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-			R\$	-	R\$	-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-			R\$	-	R\$	-
BANCO DO NORDESTE	CONTA CORRENTE	R\$	-			R\$	-	R\$	-
BRADESCO	CONTA CORRENTE	-R\$	190,00	R\$	-	-R\$	95,00	-R\$	190,00
CAIXA	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	44,29	R\$	246,45	R\$	98,01
ITAÚ	CONTA CORRENTE	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
BANCO DO BRASIL	CONTA CORRENTE	R\$	1.224,14	R\$	22,95	R\$	34,75	R\$	109,04
TOTAL		R\$	1.034,14	R\$	67,24	R\$	186,20	R\$	17,05

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		abr/24	mai/24			jun/24		jul/24
ENVIO	_	NCOMPLETO	- 11	NCOMPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	1.224,14	R\$	67,24	R\$	281,20	R\$ 207,0	
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		SIM		NÃO	NÃO	

Análise Administradora Judicial

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



2.5 CONTAS A RECEBER

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24		
CONTAS A RECBER	R\$ 8.059.114,30	R\$ 8.397.537,75	R\$ 8.064.786,40	R\$ 8.871.772,96		
SALDO TOTAL	R\$ 8.059.114,30	R\$ 8.397.537,75	R\$ 8.064.786,40	R\$ 8.871.772,96		
	-			-		
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24		
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO		
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	REDUÇÃO	AUMENTO	REDUÇÃO	AUMENTO		
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24		
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$ 8.059.114,30	R\$ 8.397.537,75	R\$ 8.666.848,55	R\$ 8.871.772,96		
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	NÃO	SIM		

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
CONTAS VENCIDAS	R\$	45.946,89	R\$	75.455,10	R\$	41.514,79	R\$	76.185,15
SALDO TOTAL	R\$	45.946,89	R\$	75.455,10	R\$	41.514,79	R\$	76.185,15
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
ENVIO	C	OMPLETO	(OMPLETO		COMPLETO		OMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA	F	REDUÇÃO	,	AUMENTO		REDUÇÃO	,	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	45.946,89	R\$	75.455,10	R\$	41.514,79	R\$	76.185,15
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
CONTAS VENCIDAS	R\$	2.397.982,12	R\$	2.247.894,47	R\$	3.706.491,76	R\$	2.754.191,65
SALDO TOTAL	R\$	2.397.982,12	R\$	2.247.894,47	R\$	3.706.491,76	R\$	2.754.191,65
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
ENVIO	C	OMPLETO	(COMPLETO	(COMPLETO	(COMPLETO
AUMENTO DE INADIMPLÊNCIA		REDUÇÃO		REDUÇÃO		AUMENTO		REDUÇÃO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	2.397.982,12	R\$	2.579.314,56	R\$	2.704.189,34	R\$	2.754.191,65
CORRESPONDÊNCIA		SIM		NÃO		NÃO		SIM

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



2.6 CONTAS A PAGAR

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
CONTAS A PAGAR	R\$ 5.622.584,16	R\$ 5.616.484,48	R\$ 5.621.291,95	R\$ 5.624.847,34
SALDO TOTAL	R\$ 5.622.584,16	R\$ 5.616.484,48	R\$ 5.621.291,95	R\$ 5.624.847,34
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
		•		
AUMENTO DE CONTAS INADIMPLENTES	REDUÇÃO	REDUÇÃO	AUMENTO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANCO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
	D¢	D# F 700 016 72	D¢ 571267117	D¢
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$ 5.707.756,73	R\$ 5.708.916,73	R\$ 5.712.671,17	R\$ 5.712.671,17
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
CONTAS A PAGAR	R\$ 3.213.889,07	R\$ 3.269.385,81	R\$ 3.262.784,98	R\$ 3.334.241,87
SALDO TOTAL	R\$ 3.213.889,07	R\$ 3.269.385,81	R\$ 3.262.784,98	R\$ 3.334.241,87
ENVIONO FORMATO COLICITADO	abr/24	mai/24	i /24	:
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE CONTAS INADIMPLENTES	REDUÇÃO	AUMENTO	REDUÇÃO	AUMENTO
		•		•
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$ 3.237.141,69	R\$ 3.296.693,19	R\$ 3.276.187,12	R\$ 3.350.481,92
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
CONTAS VENCIDAS	R\$ 2.929.035,07	R\$ 3.041.229,63	R\$ 3.075.642,92	R\$ 3.107.670,44
SALDO TOTAL	R\$ 2.929.035,07	R\$ 3.041.229,63	R\$ 3.075.642,92	R\$ 3.107.670,44
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
AUMENTO DE CONTAS INADIMPLENTES	REDUÇÃO	AUMENTO	AUMENTO	AUMENTO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO FINANCEIRO E BALANÇO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$ 3.125.560,51	R\$ 3.197.198,48	R\$ 3.214.785,29	R\$ 3.228.217,77
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



2.7 ESTOQUE

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO TOTAL	R\$	571.668,60	R\$	536.351,56	R\$	512.030,59	R\$	513.582,09
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
ENVIO	(COMPLETO	(COMPLETO	(COMPLETO	(COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	571.668,60	R\$	536.351,56	R\$	512.030,59	R\$	513.582,09
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO TOTAL	R\$	5.707,27	R\$	10.751,90	R\$	15.769,45	R\$	9.145,22
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
ENVIO	C	OMPLETO	C	COMPLETO	С	OMPLETO	(OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		mai/24		jun/24		jul/24		ago/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	5.707,27	R\$	-	R\$	-	R\$	9.145,22
CORRESPONDÊNCIA		SIM		NÃO		NÃO		SIM

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
SALDO TOTAL	R\$	63.280,84	R\$	76.981,22	R\$	59.509,24	R\$	90.399,42
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		nov/24		dez/24		jan/24		fev/24
ENVIO	C	OMPLETO	(OMPLETO	(OMPLETO	C	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		nov/23		dez/23		jan/24		fev/24
SALDO BALANÇO PATRIMONIAL	R\$	63.280,84	R\$	76.981,22	R\$	59.509,24	R\$	90.399,42
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

 Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



2.8 ATIVO IMOBILIZADO

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: Foi apresentada relação de imobilizado para o período, no entanto, sem os valores dos bens. A Vivante solicitou a relação de bens com os devidos valores.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: Foi apresentada relação de imobilizado para o período, no entanto, sem os valores dos bens. A Vivante solicitou a relação de bens com os devidos valores.

Análise Administradora Judicial

· Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: Foi apresentada relação de imobilizado para o período, no entanto, sem os valores dos bens. A Vivante solicitou a relação de bens com os devidos valores.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.



2.9 INVESTIMENTOS

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração informando ausência de investimentos no período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração informando ausência de investimentos no período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: A Recuperanda apresentou declaração informando ausência de investimentos no período.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

2.10 ATIVO INTANGÍVEL

DISTRIBUIDORAS HF

Documentação analisada:

Informação relevante: Não foram apresentados relatórios de bens intangíveis até o presente momento.

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

• Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.



2.11 CONSULTA À ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: até setembro de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA		ago/24	set/24
Pendências e Restrições Financeiras	ANOTAÇÕES	1	1
rendencias e Restrições Financeiras	VALOR	R\$ 8.075,36	R\$ 8.075,36
Cheque sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA
Crieque sem rundos	VALOR	R\$ -	R\$ -
Cheques sustados motivo 21	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA
Crieques sustados motivo 21	VALOR	R\$ -	R\$ -
Cheques devolvidos informados pelo usuário	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA
cheques devolvidos informados pelo usuano	VALOR	R\$ -	R\$ -
Protestos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA
Protestos	VALOR	R\$ -	R\$ -
Ação cível	ANOTAÇÕES	2	NADA CONSTA
Ação civei	VALOR	R\$ 992.231,78	R\$ -
Falências e recuperações judiciais	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA
raiericias e recuperações judiciais	VALOR	R\$ -	R\$ -

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

 Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



Documentação analisada: até setembro de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA		jun/24	set/24	
Pendências e Restrições Financeiras	ANOTAÇÕES	1	1	
r endencias e Restrições i mantenas	VALOR	R\$ 34.485,51	R\$ 34.485,51	
Cheques sem fundos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Cheques semiundos	VALOR	-	-	
Chaques sustados motivo 21	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Cheques sustados motivo 21	VALOR	-	-	
Cheques Devolvidos Infomados pelo usuário	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Crieques Devolvidos informados pelo usuario	VALOR	-		
Ação Cível	ANOTAÇÕES	4	NADA CONSTA	
Ação Civei	VALOR	R\$ -	-	
Protestos	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
Trotestos	VALOR	-	-	
Falências e Recuperações Judiciais	ANOTAÇÕES	NADA CONSTA	NADA CONSTA	
i alencias e Necupei ações Judiciais	VALOR	-	-	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

 Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.

Documentação analisada: até setembro de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS			jan/24		set/24
Pendências e restriçoes financeiras	ANOTAÇÕES		2	R\$	-
rendencias e restrições iirianceiras	VALOR	R\$	1.035.273,07	R\$	-
Cheque em fundos	ANOTAÇÕES		0		0
Crieque em fundos	VALOR	R\$	-	R\$	-
Chesques sustados motivo 21	ANOTAÇÕES		0		0
Criesques sustauos motivo 21	VALOR	R\$	-	R\$	-
Chques devolvidos informados pelo usuário	ANOTAÇÕES		0		0
Criques devolvidos informados pelo usuario	VALOR	R\$	-	R\$	-
Ação cível	ANOTAÇÕES		0		6
Ação civei	VALOR	R\$	-	R\$	1.875.148,05
Protestos	ANOTAÇÕES		0		0
Protestos	VALOR	R\$	-	R\$,
Falências e recuperações judiciais	ANOTAÇÕES		0		0
raiericias e recuperações judiciais	VALOR	R\$	-	R\$	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO

3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24	
Receita Bruta	R\$	713.337,74	R\$	748.884,76	R\$	839.632,78	R\$	639.814,07	
Receita Líquida	R\$	549.712,69	R\$	585.347,37	R\$	514.913,29	R\$	512.995,06	
Custos	-R\$	141.172,34	-R\$	115.726,21	-R\$	81.079,84	-R\$	55.271,27	
Despesas Operacionais	-R\$	244.968,68	-R\$	211.523,15	-R\$	186.827,09	-R\$	235.891,84	
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		
Despesas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
Receitas Não Operacionais	R\$	42.598,34	R\$	65.889,82	R\$	10.120,19	-R\$	3.136,78	
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	
Resultado Líquido	R\$	186.755,90	R\$	303.805,27	R\$	239.177,96	R\$	201.998,66	

INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO
---	-----	-----	-----	-----

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

 Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA	abr/24		mai/24		jun/24		jul/24	
Receita Bruta	R\$	42.687,99	R\$	40.429,79	R\$	60.327,43	R\$	41.931,04
Receita Líquida	R\$	33.178,63	R\$	29.413,52	R\$	44.524,75	R\$	29.293,47
Custos	-R\$	7.793,32	-R\$	17.951,29	-R\$	18.780,61	-R\$	14.720,97
Despesas Operacionais	-R\$	81.164,77	-R\$	53.141,00	-R\$	51.147,00	-R\$	50.085,51
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Receitas Não Operacionais	R\$	1.634,47	R\$	1.870,63	R\$	5.338,68	R\$	1.982,50
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Resultado Líquido	-R\$	55.118,28	-R\$	40.721,00	-R\$	21.437,74	-R\$	34.451,66
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		SIM		SIM		SIM		SIM

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



UBAIA COSMÉTICOS LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS		abr/24		mai/24		jun/24		jul/24
Receita Bruta	R\$	1.121.759,43	R\$	1.463.728,00	R\$	1.218.341,61	R\$	1.141.326,46
Receita Líquida	R\$	722.239,71	R\$	974.705,73	R\$	777.931,22	R\$	749.806,97
Custos	-R\$	486.285,68	-R\$	705.691,74	-R\$	573.869,50	-R\$	537.303,23
Despesas Operacionais	-R\$	175.890,58	-R\$	175.376,38	-R\$	157.530,80	-R\$	176.763,26
Despesas Não Operacionais	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Despesas Financeiras	R\$	-	R\$	=	R\$	-	R\$	=
Receitas Não Operacionais	R\$	77.049,33	R\$	71.795,72	R\$	80.814,34	R\$	65.635,33
Receitas Financeiras	R\$	-	R\$	=	R\$	-	R\$	-
Resultado Líquido	R\$	104.765,30	R\$	122.515,78	R\$	92.173,69	R\$	68.590,01
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

APPG DISTRIBUIDORA	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
VALOR SAÍDAS	R\$ 726.809,19	R\$ 759.202,58	R\$ 793.459,62	R\$ 668.635,10
VALOR TOTAL	R\$ 726.809,19	R\$ 759.202,58	R\$ 793.459,62	R\$ 668.635,10

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

(CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24	
	RECEITA BRUTA	R\$ 713.337,74	R\$ 748.884,76	R\$ 839.632,78	R\$ 639.814,07	
	CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



D.P DISTRIBUIDORA DE PERFUMARIA E COSMÉTICOS LTDA

Documentação analisada: janeiro a março e maio a julho de 2024.

Informação relevante: -

DP DISTRIBUIDORA		abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
VALOR SAÍDAS	R\$	-	R\$ 42.710,98	R\$ 62.879,45	R\$ 45.020,00
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	R\$	-	R\$ 42.710,98	R\$ 62.879,45	R\$ 45.020,00

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	INCOMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE		abr/24	mai/24	jun/24	jul/24	
RECEITA BRUTA	R\$	42.687,99	R\$ 40.429,79	R\$ 60.327,43	R\$ 41.931,04	
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

Análise Administradora Judicial

• Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



UBAIA COSMÉTICOS LTDA

Documentação analisada: janeiro a julho de 2024.

Informação relevante: -

UBAIA COSMÉTICOS	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
VALOR SAÍDAS	R\$ 1.169.604,03	R\$ 1.546.873,87	R\$ 1.275.846,27	R\$ 1.192.998,64
VALOR SERVIÇOS PRESTADOS	R\$ 1.169.604,03	R\$ 1.546.873,87	R\$ 1.275.846,27	R\$ 1.192.998,64

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO E DRE	abr/24	mai/24	jun/24	jul/24
RECEITA BRUTA	R\$ 1.121.759,43	R\$ 1.463.728,00	R\$ 1.218.341,61	R\$ 1.141.326,46
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

Análise Administradora Judicial

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de incorrespondência.



4. SITUAÇÃO FISCAL

4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL

Análise Administradora Judicial

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



Análise da regularidade fiscal mediante possibilidade de emissão de certidões negativas.

APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA

Documentação analisada: Situação Estadual até setembro de 2024.

Informação relevante: Visando trazer mais informações acerca da situação da empresa, a Vivante realizou consulta à Procuradoria Geral da Fazenda e ao FGTS.

	APPG DISTRIBUIDORA DE COSMÉTICOS, PERFUMARIA E LOGÍSTICA LTDA - 08.638.714/0001-31										
	ESFERA	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE					
FEDERAL	PGFN		-	Não foram encontrados registros de dívida ativa para a Recuperanda.	20/12/2024	-					
ESTADUAL	SEFAZ – AL	Regular	Certidão Positiva de débitos fiscais, conforme Doc. 1.	Possui 4 débitos em tramitação administrativa.	20/12/2024	-					



MUNICIPAL	MACEIÓ	-	-	-	-	-
FGTS	CEF	Regular	-	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador para a empresa.	20/12/2024	-

D.P DISTRIBUIDORA DE PERFUMARIA E COSMÉTICOS LTDA

Documentação analisada: Situação Estadual até setembro de 2024.

Informação relevante: Visando trazer mais informações acerca da situação da empresa, a Vivante realizou consulta à Procuradoria Geral da Fazenda e ao FGTS.

D.P DISTRIBUIDORA DE PERFUMARIA E COSMÉTICOS LTDA - 09.459.309/0001-19						
ESFERA		ESFERA SITUAÇÃO ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA		INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE
FEDERAL	PGFN	-	-	Não foram encontrados registros de dívida ativa para a Recuperanda.	20/12/2024	-
ESTADUAL	SEFAZ – PE	Regular	Certidão de Regularidade Fiscal, conforme Doc. 2.	-	03/10/2024	31/12/2024
MUNICIPAL	MACEIÓ	-	-	-	-	-
FGTS	CEF	Regular	=	Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador para a empresa.	20/12/2024	-

UBAIA COSMÉTICOS LTDA

Documentação analisada: Situação Estadual até setembro de 2024.



Informação relevante: Visando trazer mais informações acerca da situação da empresa, a Vivante realizou consulta à Procuradoria Geral da Fazenda e ao FGTS.

	UBAIA COSMÉTICOS LTDA - 10.627.976/0001-42						
ESFERA		ESFERA SITUAÇÃO ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA		INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE	
FEDERAL	PGFN	-	-	Não foram encontrados registros de dívida ativa para a Recuperanda.	20/12/2024	-	
ESTADUAL	SEFAZ – PE	Regular	Certidão de Regularidade Fiscal, conforme Doc. 3.	-	03/10/2024	31/12/2024	
MUNICIPAL	MACEIÓ	-		-	-	-	
FGTS	CEF	Regular		Foi possível emitir certificado de regularidade do empregador para a empresa.	20/12/2024	-	



5. FLUXO DE CAIXA

5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA

DISTRIBUIDORAS HF

Documentação analisada: -

Informação relevante: Não foram apresentadas novas documentações. A Vivante pontua, ainda, que solicitou às Recuperandas os relatórios gerenciais de fluxos de caixa a fim de verificar sua situação de necessidade capital de giro.

Análise Administradora Judicial

• Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



6. ANEXOS

6.1 REUNIÃO

	Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em: 23/08/2024			
PRESENTES	Letyane Nascimento, gerente de controladoria júnior das Recuperandas. Enrico Milet, representante da contabilidade das Recuperandas. Ranyella Barbosa e Sheila Aires, representantes da consultoria financeira das Recuperandas.			
	Faturamento de Agosto/24: APPG: R\$ 607.030; DP: R\$ 40.401 e Ubaia: R\$ 1.129.409.			
FATURAMENTO	Foi pontuado que o mercado está oscilando muito. As Recuperandas esperavam uma crescente nas vendas nos últimos meses, mas não foi o ocorrido. No entanto, em comparação aos primeiros 7 meses do ano de 2023, os meses de janeiro a julho de 2024 apresentaram um aumento de 21% no faturamento para o grupo.			
	As Recuperandas pontuaram que estão c <mark>rescendo as vendas em Pernambuco através da Ubaia Cosméticos. O faturamento da APPG</mark> tem apresentado redução, pois alguns clientes foram remanejados para a Ubaia devido à uma otimização na operação de frete e de saída.			
QUADRO DE	Não houve alteração no quadro de funcionários.			
COLABORADORES	Folhas de pagamentos e encargos em dia.			
	Possuem tributos federais em atraso. Os tributos estaduais e municipais estão em dia.			
SITUAÇÃO FISCAL	Possuem em torno de R\$ 76 mil de crédito de ICMS para utilização na D.P Distribuidora. Hoje, é efetuado o mínimo de vendas na D.P, apenas para utilização do benefício.			



INFORMAÇÕES	Foi pontuado que, apesar do faturamento, os custos e despesas das Recuperandas estão aumentando por conta da inflação. Estão trabalhando em negociações com fornecedores, para ter um bom retorno. Contudo, foi informado um aumento nas despesas gerais, como é o caso dos dissídios, que aumentam a base salarial dos funcionários.
RELEVANTES	Estão fornecendo uma linha específica de produtos para o cliente Atacadão.
	Continuam negociando com novos clientes.

	Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em: 24/09/2024	
PRESENTES	Letyane Nascimento, gerente de controladoria júnior das Recuperandas. Enrico Milet, representante da contabilidade das Recuperandas. Ranyella Barbosa e Sheila Aires, representantes da consultoria financeira das Recuperandas.	
	Faturamento de Setembro/24: DP: R\$ 25.307,00; Ubaia: R\$ 1.410.186,00 e APPG: R\$ 830.145,00.	
F 4 T 11 D 4 44 F 11 T 2	Estão com expectativa de aumento de venda nos próximos meses, pois são os meses em que os clientes fazem estoque pro final do ano. Além disso, estão buscando aumentar o faturamento e estão com uma operação de controle de despesas.	
-	Com relação a vendas online, pontuaram que possuem canal de vendas online, porém, esse ainda não se apresenta muito relevante no faturamento.	
	Estão colocando a maioria das vendas pra Ubaia por conta do regime especial de distribuição que ela possui. Dessa forma, ela tem apresentado o maior faturamento acumulado.	
QUADRO DE	Não foram informadas modificações no quadro de colaboradores no período.	
	Folhas de pagamentos e encargos em dia.	



SITUAÇÃO FISCAL	Possuem parcelamentos no âmbito estadual e estes estão em dia.
	Com relação ao fisco federal, possuem débitos de IRPJ e CSLL em aberto.
	Pontuaram expectativa de uma crescente nas vendas para o cliente Novo atacarejo, levando em consideração que eles estão abrindo muitas lojas.

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em: 24/10/2024			
PRESENTES	Letyane Nascimento, gerente de controlad <mark>oria júnior das Recuperandas. Enrico Milet, representante da contabilidade das</mark> Recuperandas. Sheila Aires, representante da consultoria financeira das Recuperandas.		
	Faturamento de setembro/24 - DP: R\$ 33.320,00; Ubaia: R\$ 1.187.461 e APPG: R\$ 1.065.427.		
FATURAMENTO	Pontuado que o mês de setembro foi desafiador. Não conseguiram bater a meta do período, contudo, possuem perspectiva de aumentar o faturamento no mês de outubro/24.		
	Pontuado que a empresa está tendo resultados acima dos anos anteriores para o período de janeiro a setembro, mas que ainda precisam aumentar o faturamento para arcar com as despesas.		
QUADRO DE	Não houve alteração no quadro de funcionários.		
COLABORADORES	Folhas de pagamentos e encargos em dia.		
SITUAÇÃO FISCAL	Atualmente possuem em torno de R\$ 69 mil de crédito de ICMS para utilização na D.P Distribuidora.		



Possuem IRPJ e CSLL em atraso, estão verificando a possibilidade de negociação com o fisco para parcelamento dos valo	
INFORMAÇÕES RELEVANTES	Estão com perspectiva para o final do ano, estão esperando um crescimento no mercado por conta da sazonalidade da época.

	Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em: 28/11/2024		
PRESENTES	Letyane Nascimento, gerente de controladoria júnior das Recuperandas. Enrico Milet, representante da contabilidade das Recuperandas. Ranyella Barbosa e Bruno Ramos, representantes da consultoria financeira das Recuperandas.		
	Faturamento de outubro/24 - DP: R\$ 53.022,00, Ubaia: R\$ 1.689.877,00 e APPG: R\$ 791.880,00.		
	Foi pontuada a animação das empresas para bater a meta de faturamento do ano de 2024.		
FATURAMENTO	Mesmo com o final de ano, o mercado está oscilando bastante. Além disso, foi feita uma alteração de tabela de preço nos produtos das empresas, por conta do alto custo para a empresa.		
	Pontuaram que recebem pedidos até o dia 20 de dezembro, porque após isso as lojas vendem apenas o que está no estoque, logo, por conta das festividades o mês de dezembro se torna um mês curto.		
QUADRO DE COLABORADORES	Ocorreram 3 demissões na APPG, no setor de promotoria. As demissões ocorreram por conta de redução de custos para reorganização da empresa.		
COLADORADORES	Folhas de pagamentos e encargos em dia.		
SITUAÇÃO FISCAL	Atualmente possuem em torno de R\$ 46 mil de crédito de ICMS para utilização na D.P Distribuidora.		



	Reiterada a situação do IRPJ e CSLL em atraso. As empresas continuam verificando a possibilidade de negociação com o fisco para parcelamento dos valores.
INFORMAÇÕES RELEVANTES	Foi reiterado que estão negociando com novos clientes.

6.2 REMUNERAÇÃO DA ADMINISTRADORA JUDICIAL

A Recuperanda está em dia com suas obrigações referentes aos honorários da Administradora Judicial.

6.3 QUADRO GERAL DE CREDORES

Não ocorreram alterações no quadro geral de credores no período de agosto a novembro de 2024.

6.4 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS

A Vivante encaminhou as questões levantadas nesse relatório para apreciação e retorno das Recuperanda.

Destaca-se, ainda, que a Recuperanda apresentou esclarecimentos referentes aos questionamentos realizados anteriormente, conforme Doc. 4.



6.5 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE

A seguir, tabela com documentos que estão pendentes de envio por parte das Recuperandas:

DOCUMENTOS PENDENTES – APPG DISTRIBUIDORA	PERÍODO
Balanço Patrimonial	Ago/24 a Out/24
Demonstrações de Resultado	Ago/24 a Out/24
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	Ago/24 a Out/24
Demonstração de Fluxos de Caixa	Jan/24 a nov/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	Ago/24 a Out/24
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	Jun/22 a Dez/22, Out/23 e Ago/24 a Out/24
Relatório Analítico do Imobilizado	Abr/23, Nov/23, Dez/23 e Ago/24 a Out/24
Relatório Analítico dos Investimentos	Ago/24 a Out/24
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	Out/24
Folha de Pagamento	Ago/24 a Out/24
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	Ago/24 a Out/24
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	Ago/24 a Out/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado e Município, ou Certidões	Jul/23 a Out/24
	Mai/23 a Dez/23 e Ago/24 a
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	Out/24
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	Jan/23 a out/24

DOCUMENTOS PENDENTES – DP DISTRIBUIDORA	PERÍODO
Balanço patrimonial	Ago/24 a out/24



Demonstrações de Resultados	Ago/24 a out/24
Extratos bancários e conciliação bancária	Ago/24 a out/24
Demonstração de Fluxos de caixa	Jan/23 a out/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	Ago/24 a out/24
Relatório geral do Contas a pagar (vencido e a vencer)	Jun/22 a dez/22, out/23 e ago/24 a out/24
Relatório Analítico do Imobilizado	Ago/24 a out/24
Relatório Analítico do Investimentos	Ago/24 a out/24
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	Out/24
Folha de Pagamento	Ago/24 a out/24
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	Ago/24 a out/24
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	Abr/24, Ago/24 a out/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado e Município, ou Certidões	Jul/23 a out/24
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	Mai/23 a ago/24 e out/24
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	Jan/23 a out/24

DOCUMENTOS PENDENTES – UBAIA COSMÉTICOS	PERÍODO
Balanço Patrimonial	Ago/24 a Out/24
Demonstrações de Resultado	Ago/24 a Out/24
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	Ago/24 a Out/24
Demonstração de Fluxos de Caixa	Jan/23 a Out/24
Relatório geral do Contas a Receber (vencido e a vencer)	Ago/24 a Out/24
	Jun/22 a Dez/22, Out/23 e
Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer)	Ago/24 a Out/24

	Fev/23, Nov/23, Dez/23 e
Relatório Analítico do Imobilizado	Ago/24 a Out/2
Relatório Analítico dos Investimentos	Ago/24 a Out/24
Consulta ao SERASA ou outra instituição de crédito	Out/24
Folha de Pagamento	Ago/24 a Out/24
Relatório do cadastro Geral de Empregados (Admissões e Demissões)	Ago/24 a Out/24
Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município / Secretaria da Fazenda)	Ago/24 a Out/24
Situação Fiscal: Extratos de Débitos da situação Fiscal perante Estado e Município, ou Certidões	Jul/23 a Out/24
Comprovante de Recolhimento de Tributos (Fiscais e Previdenciários)	Ago/24 a Out/24
Resumo de Todo o Débito Extraconcursal da Empresa (Fiscal, Pós RJ e etc)	Jan/23 a Out/24



7. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS

Análise realizada baseada nas informações apresentadas pelas Recuperandas e nas atividades realizadas pela Administradora Judicial no exercício dos meses de agosto a novembro de 2024, em que o Administrador Judicial abaixo mencionado assina o presente documento.

VIVANTE GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO JUDICIAL LTDA

Armando Lemos Wallach

OAB/SP 421.826



Vivante Gestão e Administração Judicial LTDA

CNPJ: 22.122.090/0001-26

Site: www.vivanteaj.com.br

E-mail: rjdpdistribuidora@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665 / (11) 3048-4068 / (84) 3235-1054 / (85) 3402-8596 / (82) 3432-3230

Recife-PE – Praça Dr. Fernando Figueira, nº 30, Empresarial Cervantes, 6° andar, Ilha do Leite, CEP 50.070-440.

São Paulo-SP – Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 2041, Torre B Complexo JK, 5º andar, Vila Olímpia, CEP: 04543-011.

Natal-RN – Rua Raimundo Chaves, nº 2182, Empresarial Candelária, sala 501, Candelária, CEP: 59.064-390.

Fortaleza-CE – Av. Dom Luís, nº 807, Etevaldo Nogueira Business, 21º andar, Meireles, CEP: 60.160-230.

Maceió-AL – Av. Fernandes Lima, nº 8, Ed. Centenário Office, Farol, CEP 57051-000.